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中对舞弊的考虑 基础练习题 一、单项选择题1．下列各项中

，( )给被审计单位的相关人提供了舞弊的机会。 A．高层管

理人员的报酬与财务业绩或公司股票的市场表现挂钩 B. 公司

正在申请融资 C．公司管理层能够凌驾于内部控制之上 D．

认为单位对自身的待遇不公2. 以下( )情况常常导致注册会计

师认为被审计单位所从事业务或所处行业的性质提供了对财

务信息作出虚假报告的机会。 A．利用中介从事交易 B. 市场

需求大幅下降，所处行业的经营失败增多 C．难以应对技术

变革、产品过时、利率或汇率调整等市场环境变化 D．竞争

激烈或市场饱和，主营业务利润率不断下降 A．公司、管理

层或治理层存在违反证券或其他方面法律法规的不良记录，

或是因涉嫌舞弊或违反法律法规而遭起诉 B．管理层由一人

或少数人，如控股股东代表，也可能是股东以外的经理人掌

控，缺乏共同决策或制衡措施 C．在免税区或税收优惠地区

设置重要的银行账户或组成部分，往往难以判断此类业务或

交易是否具有正当的商业理由 D．存在大量单位价值高、体

积小、易于变现、且不易识别所有权归属的存货、固定资产

或其他资产9．在注册会计师看来，如果处于重要资产管理或

控制岗位的员工( )，该员工侵占资产的舞弊风险可能最高。

A. 缺少强制休假制度 B. 管理层或员工不重视相关控制 C. 对

公司存在敌对情绪 D．不相容职务的分离不充分10. 熟悉常规

审计程序的被审计单位内部人员更有能力掩盖其对财务信息



作出虚假报告的行为，注册会计师在选择进一步审计程序的

性质、时间和范围时，应当有意识地避免被这些人员预见或

事先了解，但不得为此而采取下列( )措施。 A．考虑人员的

适当分派和督导 B．考虑被审计单位采用的会计政策 C．放

弃一些通常检查的重要项目，转而选择一般不检查的项目进

行检查 D．在选择进一步市计程序的性质、时间和范围时，

应当注意使某些程序不为被审计单位预见或事先了解11．注

册会计师魏民在审查I公司2005年度财务报表的过程中，通过

审计证据察觉出I公司与J公司签署的长期投资协议的某些条款

是伪造的，魏民首先应当实施的审计程序是( )。 A. 站在注册

会计师的立场上，认为投资协议是真实的 B．充分依据自己

的专业知识，对投资协议作初步鉴定 C．利用々家工作，鉴

定所签署的长期投资协议的真伪 D．向J公司询证或函证，根

据答复结果确定后续程序12.在识别舞弊导致的重大错报时，

注册会计师应注意到客户内部不同的人员有着不同的可能性

。在以下职务中，最有条件实施舞弊的是（ ）。 A. 被审计单

位的治理层 B. 被审计单位的管理层 C. 被审计单位的财务人员

D. 被审计单位的现金出纳13.为应对被审计单位在存货项目可

能存在的舞弊，注册会计师应实施一些针对性的应对程序，

但下列（ ）程序并不适当。 A. 在预先通知的情况下观察某些

存放地点的存货盘点，或在同一天对所有存放地点的存货实

施观察 B. 在观察存货盘点过程中结合实施其他程序，并利用

专家工作 C. 按照存货的等级或类别、存放地点或其他标准分

类，将存货的当期数量与上期进行比较，或将盘点数量与存

货记录进行比较 D. 检查被审计单位的存货记录，判断需要在

被审计单位盘点过程中（或结束后）特别重视的存货项目或



存货存放地点14.在应对舞弊导致的重大错报风险时，注册会

计师常常需要与被审计单位的相关人员沟通。以下有关此类

沟通的说法中，正确的是（ ）。 A. 如果发现在内部控制中承

担重要职责的员工以及其舞弊行为可能对财务报表产生重大

影响的其他人员，注册会计师应当尽早将此类事项与管理层

沟通 B. 如果注意到旨在防止或发现舞弊的内部控制在设计或

执行方面存在重大缺陷，注册会计师应当尽早告知适当层次

的管理层 C. 如果认为被审计单位的风险评估过程存在重大缺

陷，注册会计师应当就此类内部控制缺陷与管理层沟通 D. 通

常情况下，拟沟通的管理层应当比涉嫌舞弊人员至少高出一

个级别15.注册会计师郭辉在评估了K公司舞弊导致的财务报

表层次的重大错报风险后，正在相应的确定总体应对措施，

并有针对性地选择进一步审计程序的性质、时间和范围。为

了使某些关键程序不为K公司预见或事先了解，郭辉特别应

当注意K公司的下列（ ）人员。 A. 张三：主管财务的副总经

理，上世纪80年代E财经大学本科毕业 B. 李四：内部审计人

员，注册会计师，曾在x会计师事务所工作十年 C. 王五：财

务部门业务职员，高级会计师，业务骨干 D. 赵六：财务经理

，2006年取得证书的注册会计师，此前从事财务工作16.在审

计V公司2006年度财务报表时，如果注册会计师罗洋发现舞弊

或认为所获取的信息表明可能存在舞弊，应尽早与V公司相

关人员沟通。在确定的沟通人员的层次时，下列（ ）观点是

不正确的。 A. 如果发现一般职员舞弊，应与中层管理层人员

沟通 B. 如果发现中层管理层人员舞弊，应当与高层管理层人

员沟通 C. 如果发现高层管理层人员舞弊，应当与内部审计人

员沟通 D. 如果发现治理层舞弊，应当在股东大会上作陈述17.



通常情况下，对财务信息作出虚假报告导致的重大错报大多

源于（ ），注册会计师应当假定该账户存在舞弊风险，并考

虑该账户中的哪些类别及交易或认定可能导致舞弊风险。 A. 

多计或少计收入 B. 高估或低估资产 C. 多提或少提折旧 D. 虚

增或虚减负债18.在考虑舞弊导致的重大错报时，被审计单位

的（ ）应当作为注册会计师考虑的核心问题。具体来说，在

注册会计师根据准则规定对该问题实施审计丁作后，如果认

为不存在舞弊导致的重大错报，不仅应当记录该结论，而且

应当将得出该结论的理由形成审计工作记录。 A. 费用的分摊

B. 收入的确认 C. 资产的减值 D. 负债的偿还 100Test 下载频道
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